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Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária  

Aos (15) quinze dias do mês de outubro do ano de 2012 (dois mil e doze), às 20:00 (vinte) 

horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, realizou-se a 

Vigésima Sétima Sessão Ordinária do ano em curso, onde se fez presente o Senhor 

Presidente, Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza, e todos os demais Vereadores. O 

Senhor Presidente, em nome de Deus declara aberto os trabalhos da presente sessão, 

solicitando do Secretário, a leitura da ata anterior e colocando-a em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente questiona os Nobres 

Vereadores se há matérias a apresentar, e não havendo, solicitou ao Secretário que fizesse a 

leitura dos documentos na pauta do dia, que foram: Ofício 194/2012: Prefeitura Municipal 

de Guapirama, encaminhando a essa Egrégia Casa de Leis o Projeto de Lei nº 028/2012. 

Ofício 196/2012: Prefeitura Municipal de Guapirama, encaminhando a essa Egrégia Casa 

de Leis o Projeto de Lei nº 029/2012. Ofício 1221/2012: Senado Federal – Secretaria 

Especial do Interlegis, comunica a abertura das inscrições para que parlamentares, 

assessores e servidores das Casas Legislativas participem de cursos gratuitos na 

modalidade a distância pela internet. Ofício 01/2012: Conselho Regional de Engenharia e 

Agronomia do Paraná (CREA), alertando o Poder Legislativo deste Município sobre a 

segurança da sociedade no que concerne à situação estrutural das edificações dos 

municípios e sugerir ao Município a proposição de lei que exija a vistoria pericial 

preventiva e manutenção periódica das edificações por profissionais devidamente 

habilitados, em especial daquelas mais antigas e que possuam marquises e sacadas 

projetadas sobre o passeio público. Informativo 4393: Ministério da Saúde, informando a 

liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde do programa de pagamento 

de piso fixo de vigilância e promoção da saúde, competência de setembro de 2012. 

Informativo 3797: Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do 

Fundo Nacional de Saúde do Programa de Pagamento de Teto Municipal Rede Cegonha, 

competência de agosto de 2012. Comunicado 214937: Ministério da Educação, informando 

a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Convite: FICAFÉ 2012, convida para a 

Feira Internacional de Cafés Especiais do Norte Pioneiro do Paraná, que será realizada do 

dia 07 à 09 de novembro, no Centro de Eventos de Jacarezinho – PR. Convite: SENAR-

PR, convida para a solenidade de premiação do Concurso Programa Agrinho, que ocorrerá 

no dia 09 de novembro, em Curitiba. Confirmar presença até o dia 17 de outubro. Projeto 

de Lei Nº 028/2012 de autoria do Executivo Municipal: Súmula: “Autoriza o Executivo 

Municipal efetuar abertura de crédito adicional especial no orçamento do município de 

Guapirama para o exercício de 2012”. Projeto de Lei Nº 029/2012 de autoria do Executivo 

Municipal: Súmula: “Autoriza o Executivo Municipal efetuar abertura de crédito adicional 

especial no orçamento do município de Guapirama para o exercício de 2012”. Projeto de 

Lei Nº 004/2012 de autoria do Vereador Valmir Pereira da Silva: Súmula: “Denomina a 

Estação de Exercícios Físicos e Pista de Caminhada, localizada no Conjunto Habitacional 

Prefeito José Neves Florêncio, nesta cidade de Guapirama, Estado do Paraná, e dá outras 

providências”. Requerimento Nº 002/2012: Vereador Sérgio Emílio Rodrigues, requerendo 

que seja enviado à família do Senhor Benedito Emílio Rodrigues, enlutada, Moção de 

Pesar e Condolências pelo passamento da Senhora Avelina Francisca Rodrigues. Depois de 

lido o Expediente, ficou em apreciação a matéria acima mencionada. Dando continuidade, 
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o Senhor Presidente colocou em Votação Única o Requerimento Nº 002/2012, de autoria 

do Vereador Sérgio Emílio Rodrigues, sendo aprovado por unanimidade pelos Nobres 

Edis. Em seguida, o Senhor Presidente passou para a Palavra Livre, onde fez uso o Nobre 

Vereador Jusandro Bubna: “Gostaria de agradecer a todos os eleitores de Guapirama, não 

apenas aos meus, mas a todos. Foi uma eleição muito bonita, pois não teve briga, foi uma 

eleição bem calma. Gostaria de dizer também aos nossos amigos Vereadores que não 

foram eleitos, quem sabe daqui a quatro anos vocês não estejam juntos aqui novamente. É 

uma pena não ter vocês na próxima gestão, mas a gente está aqui por Deus, acho que não é 

o momento de vocês estarem aqui. É como eu disse ao „Vitinho‟: tenho certeza que foi 

Deus que falou para você que não era para você ser eleito, então, todas as coisas que 

acontecem na vida da gente, é por Deus. Agora gostaria de falar, de meia dúzia de gente 

que fica criticando a gente na rua. Ouvi falar até agora de mim, que agora com o Pedro o 

Sandro vai votar os projetos que são bons para o Município. Eu, todos vocês aqui são 

testemunhas, que nos quatro anos, sempre discuti algum projeto, mas nunca fui contra o 

projeto que é bom para o Município. Então tem essa meia dúzia de, desculpe a palavra, 

vagabundos, que nem vem assistir as sessões da Câmara e para criticar a gente na rua ele 

tem capacidade. Por fim, gostaria de agradecer aos meus eleitores, que em mim 

depositaram confiança pela segunda vez, sendo o mais votado e espero dar continuidade ao 

meu trabalho e agora juntamente ao Prefeito, que é do meu grupo, tenho certeza que será 

melhor para o Município e assim vamos apreciar novos projetos, visando a melhoria para o 

nosso Município. Agradeço a presença de todos”. Em seguida, fez uso da Palavra o Nobre 

Vereador Tomaz Bubna Junior: “Boa noite aos Nobres Vereadores. Boa noite ao nosso 

Presidente. Só quero agradecer ao nosso visitante Júlio Marques, que foi meu eleitor e 

novamente o meu muito obrigado”. Não havendo manifesto dos demais Vereadores, o 

Senhor Presidente agradece a presença de todos e convoca-os para a próxima Sessão 

Ordinária, a ser realizada no dia 22 de outubro em hora e local regimental e em nome de 

Deus, declara encerrados os trabalhos da presente sessão. Esta ata foi lavrada por mim, 

Anderson Toniette, Assistente Legislativo, por determinação do Primeiro Secretário, 

Sérgio Emilio Rodrigues, a qual após ser lida e achada conforme, vai por mim assinada e 

por quem de direito. 
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